





Ata da 17ª Reunião Ordinária da III Sessão do 1° Período Legislativo de 07 de abril  de 2015
Presidente: vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho 
Secretário: vereador Célio dos Reis Adão da Silva

Às 18h, procedida à chamada, não  foi constatada a ausência de nenhum vereador. Havendo o quórum legal  foi aberta a reunião. Pequeno Expediente – foi feita a leitura e depois de aprovada, sem qualquer restrição, a ata da reunião anterior foi assinada. Correspondências Recebidas: Resposta de indicação. Proposições Recebidas: -Não houve.  Pareceres das Comissões Permanentes: - Parecer ao Projeto de Lei CM/15/2015- subscrito pelo Prefeito Municipal de Ituiutaba Dr. Luiz Pedro Corrêa do Carmo, que cria o Fundo Municipal do Idoso e da outras providências. Foi dada ordem do dia para deliberação.  Ordem do Dia: Moção deferida pela Presidência. –CM/24/2015- de autoria do vereador Juarez José Muniz, solicitando “Moção de Cumprimentos”, em comemoração ao Dia Mundial da Saúde, 07 de abril aos seguintes: Secretaria Municipal de Saúde, Sociedade São Vicente de Paula e AVCCI- Associação Voluntária de Combate ao Câncer de Ituiutaba. Deferido.   Requerimentos deliberados pela Presidência: Não houve.  Requerimentos submetidos a discussão e votação- CM/39/2015- de autoria do vereador Juarez José Muniz, requerendo envio de ofício a DRE- Delegacia Regional de Ensino, solicitando um estudo junto ao Estado, sobre a possibilidade dos alunos da rede pública do município, voltarem a fazerem  exames médicos anualmente, sem quaisquer tipo de ônus. Aprovado por unanimidade.  Indicações submetidas individualizadas e sucessivamente a turno único de discussão e votação, aprovadas, rejeitadas ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba. --CM/138/2015- de autoria do vereador  Francisco Tomaz de Oliveira Filho, solicitando que se faça um -CM/146/2015- de autoria do vereador Juarez José Muniz, solicitando instalação de rede de iluminação pública nos seguintes locais: rua Pedro Rodrigues Chaves, entre as ruas Albertina Martins Ribeiro e Gabriel José Franco, Satélite Andradina e na rua 12-A, entre a rua 11ª e BR-365, bairro Pedreira. -CM/147/2015- de autoria do vereador Wellington Arantes Muniz Carvalho, solicitando construção de bancos na pista de caminhada, próximo a academia ao ar livre, situada na av. José João Dib, Centro. -CM/148/2015- de autoria do vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho, solicitando construção de um abrigo (cobertura) em ponto de ônibus situado na av. Ataíde Quirino Ribeiro, bairro Ipiranga. -CM/149/2015- de autoria do vereador Washington Carlos Severino, solicitando iluminação pública na rua José da Silva Ramos, entre as ruas Ômega e C-4, bairro Cannã I. -CM/150/2015- de autoria do vereador Gemides Belchior Junior, solicitando  um estudo sobre a possibilidade de inserir um ponto de carga e descarga de mercadorias na rua 26, entre as av(s) 15 e 17, mais precisamente em frente as Lojas Maranata. Aprovadas por unanimidade. Matérias submetidas ao único turno de discussão e votação, aprovadas por unanimidade e dadas à sanção: Não houve.  Matérias submetidas ao primeiro turno de discussão e votação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, para segunda deliberação. -Projeto de Lei CM/15/2015-subscrito pelo Prefeito Municipal de Ituiutaba Dr. Luiz Pedro Corrêa do Carmo, que cria o Fundo Municipal do Idoso e da outras providências. Aprovado por unanimidade.  Matérias submetidas ao segundo turno de discussão e votação-  Não houve. Projetos de Lei submetidas à redação final: Parecer à redação final ao Projeto de Lei Complementar CM/02/2015, subscrito pelo Prefeito Municipal de Ituiutaba Dr. Luiz Pedro Correa do Carmo, que cria cargos de provimento efetivo no quadro de servidores municipais e  dá outras providências. Aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a reunião e anunciou também a próxima reunião ordinária para o dia 13 de abril, em curso, às 18h. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eu, ......................................................, Secretário, a subscrevi e assino-a. 
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